
ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ 

відділу  з  питань  внутрішньої  політики  про  проведення  електронної
консультації з громадськістю щодо проєкту рішення Виконавчого комітету
Міської  ради міста  Кропивницького  “Про порядок проведення міського
конкурсу  з  визначення  програм  (проєктів,  заходів),  розроблених
інститутами громадянського суспільства, для виконання (реалізації) яких
надається фінансова підтримка з бюджету міста Кропивницького”

Зміст  матеріалів,  винесених  на  обговорення:  порядок  проведення
міського  конкурсу  з  визначення  програм  (проєктів,  заходів),  розроблених
інститутами  громадянського  суспільства,  для  виконання  (реалізації)  яких
надається фінансова підтримка з бюджету міста Кропивницького.

Мета  проведення  консультацій  з  громадськістю: привернення  уваги
громадськості до інструментів участі, збір пропозицій та зауважень до Порядку.

Соціальні  групи населення та заінтересовані сторони: представники
інститутів  громадянського  суспільства,  громадськість  міста,  посадові  особи
місцевого самоврядування.

Можливі  наслідки  проведення  в  життя  рішення  для  різних
соціальних груп населення та заінтересованих сторін:  проведення міських
конкурсів з  визначення програм (проєктів,  заходів),  розроблених інститутами
громадянського  суспільства,  для  виконання  (реалізації)  яких  надається
фінансова підтримка з бюджету міста Кропивницького, забезпечення прозорості
та відкритості фінансування ІГС, підтримка ініціатив громадськості, залучення
громадських  організацій  до  вирішення  актуальних  питань  життєдіяльності
міста.

Способи забезпечення участі в обговоренні: електронні консультації на
платформі е-DEM, https://consult.e-dem.ua/npas/161 .

Строк  подання  пропозицій  та  зауважень: 28  травня  —  16  червня
2020 року.

Контактна особа:  Горбенко  Оксана  Анатоліївна  –  начальник  відділу  з
питань внутрішньої політики, тел. (0522) 35 83 73.

Електронна  скринька  для  подання  пропозицій  в  режимі  електронного
листування: vvp@krmr.gov.ua

Оприлюднення результатів обговорення: 23 червня 2020 року.

https://consult.e-dem.ua/npas/161

